E)tblg ‘j_mﬁj’h -m{ fan i :/Séro

b/ua(! Py = /(9”/()

/W.fg}/\j‘ C% waﬁuu in /_rf/),Q = “Dm

U@C&U)LL dz.é avJ}v-:L j,,, '/'0«“/‘4 = ///OX/]

=10 Tooe,,, 1

Q

[ Jt oag ,-'Qy (,/“/bfn a)% 4/(;/ on ﬁ,«_,,/m,, /Jf'/JA

= B B 3’50’”)

6. 5 LW <
_—— m )( 2 iy /—f)
“ J o

F0GHD 0/ (ool T
: = y_‘?f‘&;’ﬁ"(ﬁ r/fg_f/_ | & ’f;)’
Hrea (ﬂ*él(_ Y48 ‘-.}J‘GZ‘CA;}‘/’?

T leSoeo v x/owre
B x25

-

= o Sovo v leo x /o
ASES—— —— m
. Ex 38
=-6Goooop
= '400000
looo
= 600 <m

gpﬂfi C‘Lngj'J/L ‘é"/d“/‘ G /5/‘2/’)//)4_
T/n’]g)la/&uj = _6_.95.7__

/5
=~ Yo ha




)Zilb'z@ ‘i‘zn&kh (% tu‘ko,{‘_uL teenR =25 m
}\.u'a Mo =7 .85m

\/’C&(,LL',)\L C,C_é u»{LLUL, )‘(’J“i‘ﬂ. 7-55/6/;‘/’73

}w‘g N C% wrahoe dovel = /18

E@ “we'clt ccé Fle /un/{ = b

" \j&&unc U“‘é {,{*(djuL = l)f/ovh‘

S4to —_ngby /8
b:— :_g.L_"Q__ﬁ
285x 18
— SQOS{/O
25V /)&
- )Lm

5 ’J '\\/é}.-;-/f,c;r_n;; -cc,g Fee  pankd -

Axbx A

OS2SRy . 3
= 22%0 3




&%@ Fenghr a/.scw'mm,g poedf =20m

priadtr = 12m

D—Efjf}') C‘—J l:tj Ln&l, I - Sy cu]d SR VA
Velume of waton = JL(1:5435)30 [ s 12m°

=L %S$x30 x/2m2
Z.

= Yoom>

(fi[’J-C' O'}é 'a/tu*a,/‘;UL Y z(('f,’z.ob

- 400 X /000 )il ls

[/rrrg: /055{?

1.
[’ 52% Fh&m C , .01 CP“HB

J'ﬂ\m CF =PR =13 un |
HP = (L; = SCIY} Ta i ;\‘_

/

Ff =EA -FP
s Jj— _ 8 ) £ [G cem 7, i
= hLem g /
EJ Prie (Aé ()4?/.()1.( F}g CDE(&M&&E;‘(L&% Pf:-_ o fi_CI‘] _--/C
= (e a -&é fuc‘}&;i?u(cp&_ HU(J—‘ + Eé ,‘;: .
g 0'g fia/}tzf.cunf(ﬁf
A 13em I

13¢m xSem +-—é— (IB—fM) xLegmt

= ok +)¢ w9
- o4y +5g8
= 162 cm*t



Z:“j 'fmcz)ﬁ) @{ i pitee = 2
= ) o0cin
\/Lh(,t_mm Cﬂ-é Fle nm} a_ﬂ F)J'! 3
= Flea v ‘-fmﬁ'/'/)
= 62X 200e¢m?
= 32400 ¢mt
= 32400
oo x (oo

T 32Lm5
[;” )
1) LLUSHF -&é fam? pmdal - €-5(j

TG-WLCJ L«.*U'SN‘ 'G'é Fle ;m}*cd p,:'e ce,
- SlthC X&gﬁ
= 2/06003

=2/l RS (QPP&(‘JX,)

@529
[1] Pae
a @b/ Tl (ress—sech'en v ) g@*’cm cﬂu/ f‘hofw,i'wfr
- | !
7= 6'5177'—!'0-_9) X 5m
5 X2:8 %S
= Fm
Al
') Fergth 6/ 1 enass-sechion, - po

Vmut.u'nc — fgh.fayiﬁfmaf’)

=7Xx 20
= /1’—/'6’:”73




s
L Q.Q j)l'cLL GL{ Bq/bmm lg/a}c = X 17

ThicKness = Imm
To-tad Ll g N = Shli Ry

Wa'c(}}vf‘ @g lom? = 8§59
Teted volume c:»{ e p]a,tc

— Syl xleoo

S5
= 4 Lo crm?
/Q(Cmdr'nc to T concld Hon
| . =
ax XX e = 6UO
.:7 Z?—— — 6L 0O0
> s — \J suo0

- 53700"7

?

cm-

s




@“ﬂ.j [)-uq O—g Chrasg - bedmn C‘{«‘cccfaﬂ AL (_/9//)4 =Sdyepy 2

Z%mmd 6Quaﬁul'papywo/a¢df 23 Kph
Tinw = _'ln VN

éimﬁfh CP{Q){J‘.UL %/&u& ) —6%?. X looom

- LSo XS
[oo X loox [oo
= 24300

3
- : m
JooooO

-~ 243 G
- Jooo |

\/'G’(J-tm,( o_é L,b-\@'}loi ) /Lt"}'fuib |

- 243 51006
ﬁmg /@OO{?’%Q

[ooo

= 2, ng JCI'/‘}U&




I” e 6,(9&&&, LA cb'm.znsfms tetet

(1) (%6 x3) e
00 (LI x 3 Kﬂr) 2%
CTolal veluna &5 _f-@-[/‘c’

e féxéx@ o’ + (U 37%6)61’”3

72 (o8
| &0 o=

v




" AW

P L

/1 |
/1o L

| ‘
7y 1
AL | M0

\JI "l C\Q\‘\?S- q?ecﬂf‘@u @8 a ;\wmg
‘i§ \.\mve(}?w\ qqkmpm\ |

\V"Q ECD W '\LQK\'\?QQ-M -
‘\\E = Xwm D = 6w




1@ |
?Z\VD{-;FBM:M ,:2.: \
9 o?

oasdd AADL
ADL - ALT Aot

S ST 1 10) SER I - T é°7Q‘=—(Q-Oz

AD =9t

(\Bﬁﬁ \A:'ﬁh @% G gﬁe)@‘n'@k @,& ;&\A\,\\AA -
B +R042L4¢

> 199w
QS\A_“LCUU 0RO o 5\}[‘@ &Q\A\\Q&
%Qf*m)—koha

= 143 -320 = Wyt

0 \d*@% > Ry Spovmt

Tedod Gt @) Pty < RS.SAUuE = Ry. 00
Wy

y—Th Eyd =X




